## Акция «Полиция и дети».

В МКОУ «Заплавинская СОШ» утвержден план проведения недели правовых знаний в рамках акции «Полиция и дети».

В библиотеке размещена выставка книг правовой направленности.



С целью воспитания внимания, сострадания и самосохранения проведены беседы «Дорога в бессмертие», «На Земле мы не одни», классные часы «Толерантное отношение» посвященные борьбе с терроризмом, памяти погибшим в Беслане. Учителями школы в работе используются информационные материалы антитеррористической направленности с официального портала органов власти Волгоградской области.

Проведены инструктажи, беседы по ПБ, ПДД, по использованию электроприборов и безопасности в Интернете. С 1 по 4 класс прошли классные часы на темы: «Ответственность за нарушение правил дорожного движения», « Мы идем в школу!», «Переход через дорогу», классные часы с 5 по 8 класс на тему: «Административная ответственность», классные часы в 8-11 классах на тему: «Права и обязанности».



В рамках акции «Полиция детям» сотрудники правоохранительных органов ежегодно проводят мероприятия, направленные на предупреждение безнадзорности и подростковой преступности, укрепление доверия к сотрудникам органов внутренних дел. В новом учебном году акция проводится в период с 4 сентября по 13 сентября 2017г.. Сотрудник отдела полиции по Заплавинскому сельскому поселению МВД России Кривоногов Сергей Викторович присутствовал на общешкольной линейки, где на реальных примерах из своей практики рассказал о совершенных правонарушениях и преступлениях как самими подростками, так и в отношении них.



В рамках этой же акции инспекторами ПДН Трещеткиным Д.Е., Эльзатиновой Э.Г. посещены семьи, состоящие на учете.